



“真爱无界，赋能未来”

2017 “分享·爱” 慈善义拍晚宴

因爱绽放

如果有一种力量能打破边界，那一定是真爱。

11月4日晚，由真爱梦想公益基金会、中信银行信用卡中心、深圳韦玥创意投资有限公司共同举办的2017“真爱无界，赋能未来”——“分享·爱”慈善义拍晚宴在深圳因爱绽放！来自全国各地的行业精英、明星大咖、社会名流等近300位爱心人士齐聚一堂，再一次为爱举牌，为孩子们筹建梦想中心，帮助孩子们自信、从容、有尊严地成长！

“分享·爱”自2009年首次举办以来，已经进行到第八届了。十年岁月，十次为爱汇聚。每一届晚宴都凝聚了无数人的心血与付出，每一次分享爱都涌现出无数感人至深的故事。



分享爱，更是分享友谊

晚宴现场，有四个优雅的身影格外引人注目——她们就是真爱梦想的超级募款人、基金发展委员会刘蔓、麦广丽、利青、陈心如四位主席。她们本着爱与赤诚之心走在一起，汇聚各界爱心，不仅亲身参与，还积极发动自己的家人、朋友，为爱共同行动。

她们是当之无愧的真爱女神！十年公益路的坚持，也是十年友谊的见证。她们的大爱与魅力感染了在场的每一位人！

改变，从再投一所梦想中心开始，让我们昂首阔步，赢得下一个十年! ——刘蔓

我有幸和真爱梦想一起走过了十年，在座的很多位也陪伴了我们十年。希望我们能一起再走十年、二十年! ——麦广丽

当我们幸运地获得一些人生成就，希望通过自己和周边朋友的实际行动，去影响更多的人!你们的支持永远是我前进的动力! ——利青

“爱无价，但爱有成本。只有一个理性的头脑才能支撑一颗柔软的心。作为发展委员会的一员，我愿意为每一个捐赠者做好监督和反馈的工作! ——陈心如

分享爱，更是分享友谊。正如女神们所讲：“我们在一起，就会了不起!”



分享爱，更是分享信念

晚宴现场，真爱梦想公益基金会理事长潘江雪女士发表了致辞。她说，教育的意义在于——给人以选择，给人以力量去改变命运。真爱梦想就是致力于推动教育公平和素养教育的基金会。我们希望帮助每个孩子上好学，不仅拥有考试的知识，还有健全的心智和完整的人格，可以勇敢面对未来生活的挑战。

分享爱，更是分享信念。正如潘江雪所讲：“给孩子们选择和勇气，这就是教育的意义!这就是真爱梦想存在的价值!”



分享爱，更是分享信任

十年，还有很多一路陪伴我们的捐赠人和志愿者们。一路同行，他们与我们并肩作战，相扶相持。在他们的帮助下，一个小小的助学心愿，才能发展成84万捐赠人共同践行的使命——**发展素养教育，促进教育均衡，以教育推动社会进步!**

感谢多年参与并支持“分享·爱”的各位捐赠人和志愿者们，是你们成就了310万孩子的明天，成就了真爱与梦想!通往理想的道路充满坎坷，但因为这份信任，真爱梦想才能一直前行!感谢所有爱心人士们的慷慨解囊与倾情奉献!



分享爱，更是分享陪伴

晚宴现场，在著名拍卖师、捐赠人、资深志愿者郑晓星的主持下，当晚首个竞拍品——由深圳万科城实验学校的孩子们表演的节目《心中梦想》获得持续捐赠，最终众筹出了历史性的**420万元**。

而晚宴的另外一个节目，由SIX ONE乐队的三位小朋友表演的《光辉岁月》也得到现场嘉宾的一致好评，并最终众筹出了**210万元**的爱心捐款。

由各界爱心人士捐赠的名贵字画、雕塑、古董、艺术品、珠宝、奢侈品等共计50件拍品，以及默拍和场外捐赠，共计筹得善款5180万元，再次刷新“分享·爱”的筹款记录!这意味着，超过500间配资区域梦想中心因此诞生，超过50万孩子因此受益!

当刘蔓主席宣布这一结果时，她激动得流下了眼泪。她说：“正如《中国爱与梦》的歌词所唱：中国爱与梦不改初衷——而走过十年的真爱梦想，亦不改初衷!感谢每一位梦想合伙人，因为你们身体力行地支持，让今晚注定成为不平凡的夜晚!”



十年，不忘初心，真爱唤醒未来;十年，感恩同行，无界开拓未来;十年，为爱加油，赋能看见未来。正如阿尔贝·加缪所言：不要走在我后面，因为我可能不会引路，不要走在我前面，因为我可能不会跟随，请走在我身边，做我的朋友。真爱无界，赋能未来!愿一切爱之声绵延传递，望一切梦之念闪耀光芒!

【特别致谢】

刘蔓，上海真爱梦想公益基金会发起人、理事、基金发展委员会主席，中国国际金融公司股票业务部董事总经理

利青，上海真爱梦想公益基金会基金发展委员会副主席，深圳韦玥创意投资有限公司董事长

麦广丽，上海真爱梦想公益基金会基金发展委员会副主席，华侨城天鹅堡会所香舍会董事长

陈心如，上海真爱梦想公益基金会基金发展委员会副主席，深圳市源政投资发展有限公司CEO

白红标，著名演员

陈数，上海真爱梦想公益基金会名誉理事、梦想先锋，著名演员

陈咏歌，知名导演

柴森，雷虎机器人工业有限责任公司董事长

邓锋，北极光风险投资公司创始人，董事总经理，著名投资人

樊登，樊登读书会发起人，中央电视台节目主持人

高晓松，著名音乐人

胡海泉，著名歌手

涓子，主持人

李明，著名演员

刘菁，上海真爱梦想公益基金会基金发展委员会副主席

任泉，著名明星

任泽巍，著名演员

孙为民，苏宁云商集团副董事长

孙楠，著名歌手

徐千雅，著名歌唱家

徐霞：著名歌唱家、深圳市音乐家协会副主席、深圳大剧院艺术总监

肖鹏，主持人

杨中国，中国银地投资集团董事长

杨向阳，深圳市源政投资发展有限公司董事长

杨建恒，新星茶庄庄主

郑海涛，深圳市九富投资顾问有限公司董事长

郑晓星，著名拍卖师

郑伟鹤、黄荔，深圳同创伟业资产管理股份有限公司CEO，创始合伙人

赵胤胤，著名钢琴家

左晋，著名画家

张唯，承泰信息科技股份有限公司董事长，玛娜花园董事长、玛娜基金会发起人

（以上排名不分先后，按姓氏顺序）

【特别鸣谢】

中信银行信用卡中心爱·信·汇、中国银联、中国国际金融股份有限公司、深圳韦玥创意投资有限公司、深圳香舍会餐饮管理有限公司、源政投资发展有限公司、九富投资顾问有限公司、中国银地投资有限公司、雷虎机器人工业有限责任公司、招商基金管理有限公司、同创伟业创业投资有限公司、极光风险投资公司、苏宁云商集团股份有限公司、香港新星茶庄、歌德盈香股份有限公司、金地（集团）股份有限公司、深圳市艺邦美术活动中心、卓越置业集团有限公司、四季酒店、深圳橙色万象文化传播有限公司、上海西陌信息科技有限公司（态度定制）、深圳市时代华娱文化传媒有限公司、深圳市善待茶业连锁有限公司、奥图包装运输有限公司、深圳市润之源直饮水科技有限公司、第一路演、深圳市原叶花艺有限公司、深圳市明尚视图文化传播有限公司、深圳鼓舞文化传播有限公司、易百信息技术(上海)有限公司、大中华华人华侨文化交流基地

【真爱动态】

10月13-14日，由吉林省孤儿学校承办，真爱梦想主办的第十六期全国校长基础训练营暨孤儿学校梦想中心揭牌仪式顺利举行。[了解更多](#)

长江商学院30期3班厦门五中“梦想中心”捐赠正式启动，长江人继续用自己的力量点亮真爱梦想素养教育遍及全国的灯塔。[了解更多](#)

10月18日，苏宁与真爱梦想携手推动的“2017梦想大篷车-素养教育公益新长征”项目走进四川。至此，已横跨祖国6省14地，开展了200余场的激发孩子好奇心、帮助孩子看见未来的互动梦想课程，超过8000多名师生受益。[了解更多](#)

10月22日，真爱梦想携手阿里巴巴、中国青年报社、中国高校传媒联盟共同举办的“神秘抽检假货创意销毁大赛”决赛在华东政法大学举行。近一个月来，比赛吸引了全国21个省市799所高校的部分学生参与，最终6名参与假劣产品销毁方案设计的优秀大学生，在两位专业艺术家的指导下进行实地PK改造。[了解更多](#)

2017年10月27日-11月21日期间，应用宝用户在网易考拉海淘下单，每一单将捐赠儿童素养教育计划1元,也可在淘宝搜索“真爱梦想公益店”，为欠发达地区的孩子带去有温度、不打折的教育！[了解更多](#)

【真爱行动】

教育的本质是帮助孩子们寻找内心的热爱！我期待和你一起，帮助更多的孩子自信、从容、有尊严地成长！

您可以用这些方式支持真爱梦想：

您可以捐赠现金，也可以捐赠股权或其他收益性财产；

20万元，可以支持1000名孩子，拥有一间您冠名的6.0版梦想中心+5年的运营服务（包含教师培训、线上服务等）；

10万元，可以支持建设一间6.0版梦想中心，或者支持一所梦想中心学校持续5年的运营服务；

2万元，可以支持一所梦想中心学校一年的运营服务；

.....

品牌价值的传播：

如果您有传媒资源，请帮助我们传播素养教育的理念和实施路径；

如果您有募捐资源，请让捐款人知道真爱梦想的存在，或协助我们展开筹款活动；

如果您有亲朋好友在教育局或学校工作，请告诉他们真爱梦想的故事，尝试让他们成为推动改变的力量；

如果您身边有人希望从事公益行业，请鼓励他们参与真爱梦想的员工或志愿者的招聘；

.....



真爱梦想微信



梦想盒子微信



火堆微信

官方网站：www.adream.org

编辑：李洁琼